
Nemanja Teslić, rođen je 1989. godine u Subotici. Završio je Hemijsko-tehnološku srednju školu, smer Prehrambeni tehničar. Po završetku 
srednje škole upisuje osnovne akademske studije na Tehnološkom fakultetu Novi Sad, smer Inženjerstvo ugljenohidrane hrane. 
„Glavni razlog zbog kog sam upisao Hemijsko-tehnološku srednju školu bila je ljubav prema hemiji, a smer prehrambeni tehničar jer sam tada, 
sa svojih 14 godina, zamišljao kako ću jednog dana verovatno raditi u Pioniru ili Fidelinki, značajnijim kompanijama sa sedištem u Subotici. 
Kada se to ima u vidu, upis na smer inženjerstvo ugljenohidrane hrane na Tehnološkom fakultetu bio je logičan dalji izbor. Naravno, sa 14 
godina nisam ni zamišljao da će me put ipak odvesti do nauke.“
Ali, Nemanju put jeste odveo ka nauci. Najpre je na Tehnološkom fakultetu završio master studije, da bi potom upisao doktorske studije na 
Departmanu za poljoprivredne i prehrambene nauke na Univerzitetu u Bolonji (Italija). Doktorske studije završio je 2018. godine, a odmah po 
završetku studija zaposlio se kao istraživač na Naučnom institutu za prehrambene tehnologije u Novom Sadu (FINS), gde radi i danas. 
„Na institutu se bavim raznim naučnim temama kao što su ekstrakcija hranljivih jedinjenja iz različitih biljaka, razvijanje novih prehrambenih 
proizvoda, određivanje hemijskog sastava mnogih jedinjenja uz korišćenje savremenih analitičkih uređaja i sl. U tome mi mnogo pomažu 
znanja stečena na Tehnološkom fakultetu, ali i nekadašnji drugari sa studija koji su sada profesori, asistenti ili istraživači kako na Tehnološkom 
fakultetu, tako i na drugim institutima i fakultetima.“ 
Bavljenje naukom Nemanja vidi kao izazovan, inspirativan i važan posao.
„Bavljenje naukom može biti izuzetno zanimljivo jer nam omogućava da odgovorimo na neke nedoumice koje su nas oduvek intrigirale, a koje 
nikada nismo razrešili, jer se niko pre nas njima nije bavio. Možda je najveća satisfakcija u bavljenju naukom pomisao da možeš da napravši 
ili osmisliš nešto što će makar delimično, negde, nekako i nekome pomoći. Put obrazovanja nije jedini životni put, često ni najlakši, ali će nas 
naučiti mnogim veštinama, doneti mnoga iskustva i prijateljstva koja će nam ulepšati, a kasnije i olakšati život u svakom smislu.“
Dakle, Nemanja pristupa nauci posvećeno, sa entuzijazmom i sa strašću, a da takav pristup uvek rezultira uspehom govore i mnoge nagrade 
koje je zaslužio. Nemanja je dobitnik nagrade za izuzetan uspeh tokom osnovnih studija na Univerzitetu u Novom Sadu, nagrade „R. Ferrarini“ 
za najbolji doktorat u Italiji u oblasti vinarstva za 2018. godinu, nagrade za najbojeg mladog istraživača za 2021. godinu na Naučnom institutu 
za prehrambene tehnologije u Novom Sadu i prve nagrade „Dr Zoran Đinđić“ za mladog naučnika i istraživača na Univerzitetu u Novom Sadu 
za školsku 2022/2023. godinu.
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